

无论是成熟企业的负责人还是正在打拼的创业者,企业管理都是一门必修课。进入马年,由现代快报学院和安徽财经大学联手举办的“现代快报学院工商管理硕士核心课程班”马上开课!这个MBA核心课程培训班,集中了现代快报成立十多年来积累的优质社会资源,以及安徽财经大学顶级师资,将为参与者打造由媒体圈、知名企业、政府人员等组成的独一无二的圈子平台。让自己的圈子再大一点、朋友再多一点,学问再上一层、管理再科学一点,马上来报名吧!

现代快报记者 吕珂

现代快报学院和安徽财经大学联手举办的“MBA核心课程班”开始招生了 这里聚集媒体圈学员,还有政商圈学员 一起来,加入这个“圈子”吧!

快报学院优质资源 为创业者定制人脉新圈子

不可否认,圈子的层次决定了视野的高低。新的一年,通过系统学习提升管理能力,拓展人脉圈子,对企业发展来说是必须的。现代快报学院利用多年积累的优质社会资源和安徽财经大学联手举办的“现代快报学院工商管理硕士核心课程班”,为企业管理者和创业者提供珍贵的机会,为大家搭建一个媒体圈与政商全融合的不一样的圈子。

据现代快报学院负责人介绍,这个班的学习圈子与在其他高校上课是完全不一样。这里的学员主要来自新华社、现代快报等这些具有影响力的媒体圈,政企界人士亦是求学主流。

此外,现代快报学院还将为学员们打造移动课堂,带领学员走进各类央企与上市公司,调研并向其学习经验,与课堂所学理论相融合。享誉业界的雨润集团和三宝集团等名企将有望成为学员们首批调研对象。

顶级师资团队 为学员教授10门课

除了现代快报学院的优质社会资源,为这个MBA核心课程培训班提供师资的安徽财经大学也派出了最强阵容,其中包括该校的部分顶级教授为学员教授10门课程。此外,来自江苏省内外的一些著名院校的教授包括南大的王长江教授等也将为学员授课。

安徽财经大学一所是名人辈出的著名高校,从这里走出的政商和学术界名人比比皆是。奇瑞汽车有限公司副总经理兼财务总监方德才,香港永隆银行行长徐志宏,金蝶国际软件集团执行董事、副总裁、首席财务官陈登坤等均是安徽财经大学的毕业生。记者了解到,安财为本次MBA培训班专门整合了工商管理学院、会计学院、经济学院、金融学院、国际经济与贸易学院等学院的骨干师资力量,并组建了超强师资队伍进行授课。核心课程均安排2位以上教授或具有博士学位的副教授主讲。

课程务实易学 “危机管理”全国首创

安财MBA中心和现代快报学院联合推出的工商管理硕士的核心课程班虽然是非学历教育的培训班,但是完成课程班学习后,将获得学校承认的课程学分。如自愿参加全国研究生考试入学并通过考试,五年内已修课程免修,毕业后获得教育部颁发的学历、学位证书。务实易学的课程包含大量的企业实战管理知识,最适合企事业单位中高层管理人员和准备从事管理的人员学习。以学习工商管理类的课程为主,比如:领导科学与艺术、人力资源管理、组织行为学、市场营销、战略管理等等实用性课程最为适合中高层管理者,帮助管理者解决实际工作中遇到棘手难题。

除此之外,“危机管理与应用”课程在全国同类教育中也属于首创。置身媒体圈政商圈,为企业管理危机和攻关危机提供最有力的实战经验和方法。独一无二的课程,独一无二的圈子,定会有独一无二的收获。

沙龙体验企业调研 风雅艺术与严肃学问融合

记者在采访中了解到,在现代快报学院工商管理硕士核心课程班中绝不只是枯燥的理论课程学习,丰富多彩的课外活动与沙龙也是这个班的一大特色——风雅艺术与严肃学问跨界混搭,充分融合,提升个人艺术鉴赏力,促进企业管理能力提升,在这里都不是事儿!

据悉,现代快报学院每月至少组织一次内容丰富多彩的沙龙活动,既包括垂钓大师赛、掼蛋挑战赛等休闲活动,又涵盖读书分享、企业管理经验交流、品茶品香、美玉鉴赏等提高自身修养的系列沙龙。金陵玉雕大师张清雷、“中国非物质文化遗产古韵铜炉制作技艺传承人”、苏州市民间文艺家、铜炉大师陈巧生都将成为学员沙龙的座上客。

现代快报学院常务副院长康勇向记者透露,目前已经数百读者通过电话或者现场咨询相关详情,当场报名的更是不乏其人。现代快报学院“MBA核心课程班”马上开课!

活动链接

现代快报学院好活动第一波 安财教授与您一起 “以人的角度看管理”

“每逢年后用工荒”是很多企业老板在企业发展中最头疼的问题之一。作为一个管理者,如何才能真正能从人的角度把企业管理好、留住人才?本周六,现代快报学院“2014公益主题系列沙龙”正式启幕,特邀安徽财经大学MBA名师汪金龙为企业发展把脉,为企业管理者答疑解惑。

据悉,本期公益沙龙主题为“以人的角度看管理”,针对企业管理者最关注的“年后用工荒”的现实问题,从专业角度提供解决思路和方案,并与大家一同探索企业管理理念。对企业管理有兴趣的读者快打电话报名预约吧!

预约电话:025-66661566
活动时间:2月22日下午1:

30 活动地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼。

报名信息 ■学费:2万元 ■课程:10门课,学制1年
■报名地点:南京市正洪街18号东宇大厦2818室

■授课地点:南京洪武北路55号置地广场8楼(另有仙林校区即将开放)
■报名咨询电话:025-66661566

2月15日,徐州沛县西部一家农小院落下一个氢气球,多名儿童老人走上前去,没想到突然发生爆炸,造成三名儿童一名老人被烧伤。现代快报19日做了报道,昨天记者获悉这个氢气球的主人已经找到,是开封市兰考县一家名为广鑫汽贸的商家搞庆典时使用。

现代快报记者 刘清香



“徐州四人被氢气球炸伤”追踪1

氢气球来自开封 9小时“飞”了200公里

据当地居民介绍,2月15日当天,广鑫汽贸在搞庆典,租了很多气球和拱门,每个气球下方还悬挂在一条横幅,尾端用绳子拴在石头上。当天一早,有一个气球飞了。据河南媒体报道,有目击者称是“熊孩子”把绳子解开,放走了氢气球。不过当地警方表示在对老板岳某调查时,对方称是绳子断裂,气球才飞走的。

在发生爆炸氢气球下方,悬挂郑州某家银行的恭贺条幅,当地警方找到银行,他们表示是“被恭贺”的,根本没有给这家商家送过条幅和气球。据沛县警方通报,事发后他们成立了专案组,昨天赶往兰考调查。

江苏茂通律师事务所律师刘茂通表示,此案很难作为刑事案件来处理,如果作为民事案件,受害人可以在警方的协调下,与氢气球使用方、所有方等进行调解。达不成调

解,可以向法院提起诉讼。“如果氢气球所有方违规使用氢气,也需要承担相应责任。如果氢气球是被别人放走的,那么谁放走谁也要承担责任,但是使用者仍要承担主要责任。”

对航空危险性极高

河南兰考县距离徐州沛县约200公里,氢气球飞了9个小时。徐州市导航站工作人员表示,氢气球的漂浮高度可达一万米,而民用航空飞机的飞行高度在5000米以上,“一旦撞上飞机氢气球就会发生爆炸,后果不堪设想。”而更让人后怕的是,氢气球因为不含金属物质,雷达无法探测到,即便是飞行员可以观察到,但因为飞行速度快,也极难躲避。“按照国家相关规定,是不允许用氢气充气球的,太危险了。”

快报连续报道常州坚强母亲高丽丹,做梦都想换台呼吸机一事,引发众多读者关注。前天和昨天,很多热心人拨打快报热线支持高丽丹,并伸出援助之手,还有读者赶到高丽丹家中,送去慰问。

现代快报记者 刘国庆



现代快报记者 刘国庆

“坚强母亲的心愿:为儿子换台呼吸机”后续2

读者捐款不断 呼吸机商家也准备减免费用

无锡的过先生告诉记者,他以前资助过句容一位高中女孩直到她上完大学。那位女孩一直告诉他“你改变了我一生的命运。”这位女孩现在上海一家大型企业上班,也已在上海买了房子。前段时间,女孩带着老公和宝宝来看过先生,说的还是那句话“你改变了我一生的命运”。过先生告诉记者,“其实她那句话也感动了我,所以我要继续做好事。”过先生表示,他将捐助1万元给高丽丹购买呼吸机。

南通的李女士是一位环卫工,“我自己经济条件也不好,就是看到高丽丹的情况,觉得她真的不容易,尽点心意。”昨天,李女士捐助了1000元。

南京高成文化传媒有限公司的董小姐告诉记者,他们老板看到高丽丹的情况,决定捐款5000元。

南京的杨女士告诉记者,“我有8个同学,大家关系很好,以前为了资助一个孩子上学,大家凑了点钱,现在孩子学业结束了,还剩1万多元。大家一商量,决定捐1万块给高丽丹。”

昨天,常州新北区还有一位热心读者专程赶到高丽丹家看望。高丽丹说,那位好心人只说自己姓王,电话也没留下。王先生来了后,给了一个2600元的红包,并让他们“好好生活”。高丽丹说到这时有些哽咽,她告诉记者,没想到有这么多的好心人来关心她,她一定好好照顾好儿子。

高丽丹所在的牛塘镇卢家巷社区副主任潘娇告诉记者,社区也已收到一些捐款。

昨天,记者还与高丽丹家现在使用的呼吸机销售商家“上海万瑞



现代快报记者 刘国庆

斯泰医疗科技有限公司”取得联系。该公司负责人李素刚告诉记者,高家所用那种型号呼吸机已不再生产,同类型、适合高丽丹儿子用的呼吸机价格在6.5万左右,他准备向呼吸机的厂家提出申请“爱心基金”,让呼吸机的价格能折扣掉5000至8000元。同时,李素刚个人还准备向高家捐助一台几千元的呼吸机备用电源。

截至昨日下午5时许,快报的捐款账号也已收到1.8万余元的捐助。在此,现代快报特别提醒,您捐款时请一定注明“捐助高丽丹”,并留下您的姓名。另外,捐款前后,可拨打现代快报热线96060,告知捐贈情况,便于统计核对。

捐赠账号:江苏现代快报传媒有限公司 账号01330120420001711
开户行:南京银行光华支行。